
高等職業訓練促進給付金受給に関するアンケート結果
令和6年度 回答者：13人

資格の種類

看護師 4
准看護師 2
精神保健福祉士 1
建築ＣＡＤ検定２級 1
歯科衛生士 1
介護福祉士 1
美容師 2
webデザイナー 1

資格取得できたか？

はい 10
いいえ 2
未回答 1

制度利用の動機

経済的理由 2
資格取得・自立のため 11
無記入 0

どのように制度を知ったか？

インターネット・テレビ等 8
保健センター相談時 6
知人から 5
学校から 1
ひとり親支援ブック 1
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資格を活かして就職できたか？

はい 12
いいえ 8
未回答 1

雇用形態

正職員 10
パート 2
進学 3
求職中 6

この制度を利用して思ったこと（主な意見の抜粋）

【まとめ】

・勉強してみたいと思っていたもののお金の面で挑戦できなかったためこのスキルを活かして職につきた
いと私のように事情があり経済的に苦しい人は、通学や資格取得をあきらめることが多いと思う。さらに
貧困につながったりしていくと思うので、このような制度で人生を変えることができるのだと知り、本当に有
難いことだったと思います。
・この制度のお陰で、学費も最後まで支払うことができ、追加で必要になる学校の道具なども購入するこ
とができ本当に助かりました。
・自分から何か学びたい方にはとても良い制度がと思いました。
・毎月出欠席証明書の提出が少し大変でしたが、この制度のおかげで金銭面の不安が減り安心して学業
に取り組むことができました。この制度を活かして国家試験と就職活動を頑張っていきたいです。支援し
ていただき、ありがとうございました。
・安心して学業と育児ができました。
・わかりやすい広報活動などに努めていただ、さらに活用したい方々のための制度として今後もあった方
がよい制度だと感じる。
・生活を守りながらも学校へ通い資格取得することができ、このような制度により支援を受けることがで
き、大変感謝しています。

訓練期間中の生活費支援により、制度の利用者が安心して資格取得に取り組み、安定した就労につな
がる可能性が高まると共に、正規雇用率の向上や年収増加の効果が期待される。
将来に向けたスキルアップや、収入増に向けた将来設計を考え資格取得に前向きにチャレンジできるよ
う支援が大切だと考える。
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